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Referat af bestyrelsesmøde 12.09.2012 

Deltagere: Henrik Castenskiold (151), Dorte Pedersen (109 A), Mogens Davidsen (103A)
Peter Kjer (97A), Sten Hansen (159) referent

Afbud: Linda Andsager (107 A), Sune Kerndrup (127)



Dagsorden :

Forslag om renovering af Gæsteparkeringspladser.
Det blev besluttet, at indhente tilbud på renovation af gæsteparkeringspladserne.
Tilbuddende  der indhentes er på eksisterende parallelparkering, idet bestyrelsen ikke vurderer, at der er behov for flere parkeringspladser. Det skal være en flise løsning.
Når alle tilbud er modtaget, vurderes det om der skal en høring til på næste generalforsamling. Dette er afhængig af beløbets størrelse. Arbejdet forventes igang sat foråret 2013.

Status varmesagen
På  møde med vores advokat, Jakob Nielsen – Abel & Skovgaard Larsen, den 10. sept. Fik vi den glædelige nyhed, at forsikringsselskaberne for de købere der har varmeproblemer, har anerkendt at ville yde retshjælp til gennemførelse af søgsmålet vedrørende utilstrækkelig varmekapacitet i boligerne. Klageskriftet vil blive afsendt af advokaten i indeværende uge.
Advokatens forslag til procesaftale er tiltrådt af Søberg, mens MTH ind til videre har meddelt, at man ikke ønsker at tiltræde aftalen. Dette kan indebære, at en sag må anlægges af Byggeforeningen overfor MTH og de øvrige parter. Advokaten overvejer andre muligheder og vender tilbage.

Udsendelse af reviderede vedtægter.
Kopi af Ejerforeningens reviderede vedtægter husstandsomdeles sammen med referat af nærværende møde.	

Orientering om mangelafhjælpning vedr. Facadepuds.
Afhjælpningsarbejdet skulle efter planen gå i gang den 12/9. i overensstemmelse med informationen, der blev udsendt til alle husejere 29/8.
Vi mangler endnu at modtage endelig tilbagemelding fra MTH på, hvad der udbedres med en tidsplan herfor. MTH er rykket igen. 

Det står dog rimeligt klart, at MTH betragter den manglende dilatationsfuge mellem læmure og facader, som en projekteringsfejl. 
Endvidere hævder MTH, at der skulle have været udført en elastisk fuge under inddækninger på facaderne (dvs. inddækninger ved murkroner ved tag, ved terrassebrystninger og læmure, samt ved sålbænke under vinduerne), idet højden af inddækningen er for lille til at imødegå indtrængen af nedbør i oversiden af pudsen.
Ovennævnte 2 forhold betragter MTH derfor som værende ikke reklamationsberettiget i relation til hovedentreprisen.

Søberg har ikke reageret på vores brev af 29.08. eller på vores rykker pr. mail af 10.09. omhandlende ovennævnte 2 forhold.
Advokat Brian Jakobsen har dog telefonisk lovet hurtigt at se på forholdende vedr. den manglende dilatationsfuge mellem læmur og facade samt manglende fugning under inddækninger på facaderne og besvare vores henvendelse.

Hvis det viser sig at MTH, rådgivergruppen og Julsø/Søberg afviser at afhjælpe ovennævnte forhold, undersøger vores advokat hos forsikringsselskaberne om de udestående facademangler kan medtages under den retshjælpsdækning, der pt. er bevilget til varmesagen.
I så fald skal der indsamles kopi af forsikringspolicer fra alle de husejere der ikke er med i varmesøgsmålet.

Indkaldelse til 5-års eftersyn
MTH er indforstået med at Ejerforeningen indkalder kollektivt til 5-års eftersyn på vegne af alle 52 husejere, uanset at nogle af husene er købt via Byggeforeningen.
Med MTH er der aftalt følgende ”køreplan” for 5-års eftersynet:

Ejerforeningen fremsender ultimo uge 37 indkaldelse til 5-års eftersyn for alle 52 huse til MTH, med kopi til Rådgivergruppen og Julsø/Søberg.

Alle 52 husejere afleverer/ indsender deres individuelle mangelliste til MTH så den er MTH i hænde mandag d.22. oktober med posten. 
Samtidigt fremsendes kopi af mangellisterne til Julsø/Søberg.

MTH planlægger besigtigelse af manglerne jf mangellisterne i hvert af de 52 huse i perioden 5., 6., 7. og 8. november 2012. MTH meddeler hver enkelt  husejer dato og tidspunkt for besigtigelse af manglerne. Husejerne sørger for selv at være til stede for at fremvise/identificere de enkelte mangler for MTH.

MTH planlægger derefter udbedring af manglerne i perioden uge 48, 49 og 50.

Samtidigt med indkaldelse til 5-års eftersynet, udsendes en kort informationsskrivelse til alle 52 husejere med ovenstående oplysninger sammen med en kort anbefaling fra vores advokat med forhold man skal overveje når man udarbejder sin mangelliste.
Endeligt skal det pointeres at alle på mangellisten skal henvise til reklamationen over facadepudsen, samt for de husejere der har reklameret over manglende varmekapacitet ligeledes anfører dette som et punkt på listen.


5- års eftersyn vedr. fælles udearealer.
Det skal tilsikres at der indkaldes til 5-års eftersyn på udearealerne



Eventuelt
     Grusstien ned til Giber Å er slidt, meget grus er skyllet væk, og der skal tilføres
     grus. Der tjekkes med kommunen mht opgavens udførelse.

8.  Næste møde
     Tirsdag 6.november hos Mogens.




Opgaver: Peter ser på hjemmesiden, Dorte taler med kommunen vedr Grussti, Mogens indhenter tilbud vedr gæsteparkering, Henrik er torvholder på varmesag/facadesag.




